

<p>喝健康茶 从丰庄开始</p> <p>丰庄茶城</p> <p>上海市曹安公路1611号(丰庄路口) Tel: 60257115 60257116</p>	<p>丰庄古玩街</p> <p>玉器、字画、批发、红木、水晶时尚饰品</p> <p>十庄茶城1A50-1A60,1B32,1C14号 Tel: 60253572 54480235</p>	<p>益大益茶</p> <p>大益集团 体验馆</p> <p>主营: 大益普洱</p> <p> 正泰城 主理608号 Mp: 13023297222</p>	<p>老俵 茶馆</p> <p>喝江西茶 叙红土情</p> <p> 正泰城2C53号 MP: 13901739108 13801873099</p>
--	--	--	--

九九重阳要敬老 就选神象野山参



10月13日将迎来中国传统的九月初九“重阳节”，由于九月初九“九九”谐音是“久久”，有长久之意，所以常在此日推行敬老活动，而此时节之后，天气转凉，也正是秋冬进补好时节。

老年人上了年龄经常被一些慢性疾病长期困扰，不但自身饱受折磨，子女也受影响，重阳敬老节送上一支野山参，不仅体现健康关爱，还能切实帮助老人减轻病

键的是，效果等同于神象野山参，让消费者把健康随身携带。

野山参，首先神象！在丹桂飘香，秋阳暖暖的佳节美好时光，神象祝贺老年朋友们重阳节快乐，身心愉快、健康长寿、生活美好。重阳节当天，凡60周岁以上的消费者凭身份证，在神象活动门店可以领取“敬老节”小礼物一份，选购神象系列更有大惊喜，礼品送完即止！

目前，神象直营专卖店正在举行“神象相伴金秋十月”优惠活动，欢迎广大消费者去店内咨询选购，活动门店如下：中山西路店(中山西路1488号)、四川北路店(北苏州路226-228号)、大世界店(西藏南路27号)、乐购南汇店、欧尚南汇店、欧尚闵行店、易初莲花杨高中路店、易初莲花上海路店、家乐福金桥店、家乐福联洋店、家乐福七宝店、家乐福新村店、家乐福古北店、家乐福巨峰店、家乐福江桥店、松江中山中路店(松江中山中路487-489号)、新华都九亭店、乐购宁夏店等。活动详情请见店内海报，或致电神象客服热线：400-820-1297咨询。

旅游季节防疲劳

秋天到了。虽说入秋已有些时日，但今年盛夏那一手滚烫的感觉依然刻骨铭心，似乎骄阳的余威还迟迟不肯退却。可是毕竟是秋天了。秋天的美是成熟的——它不像春那么羞涩，夏那么坦露，冬那么内敛。秋天广袤而丰盈，宁静又悠远。她是睿智大气的风度，是心灵闲适的超然，在这份静谧中，偶尔还会在树间草从响起鸟儿和秋虫婉转的鸣唱。天空就像一块覆盖着大地的蓝宝石，它已经被秋风抹拭得非常洁净而美丽。这个季节，最适合外出旅游。

“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时”。周末假期，工作闲暇，亲朋好友，三五知己，不管是青山秀水，还是湖畔雁鸣，登高望远，极目远眺，旖旎风光尽收眼底，心境回归与沉淀。秋是精致的，烟凝山紫。枫叶被染成了红色，夹在绿色山林中，好似一幅油画，真是“霜叶红于二月花”。江南的烟雨楼台，塞北的风吹草低，流连忘返在不知不觉中。这个时候，还真感觉有点累了。如果就餐时适当饮用一些保健酒类，对肌体能量的恢复是很有好处的。

“华佗牌”得力劲酒是沪上老字号企业——上海冠生园华佗酿酒有限公司多年来潜心研制开发的保健酒，是国家卫生部门批准的以多糖和黄酮类物质为主要功能成分的具有抗疲劳功效的保健食品。“华佗牌”得力劲酒以山药、枸杞子、淫羊藿、黄芪、当归等上等药材为主要原料。“华佗牌”得力劲酒以纯粮酿造的优质白酒为酒基，酒香勃涌，口感宜人，浓而不烈，酒性平和。产品酒色金黄，清澈透明，包装精巧，携带方便。旅途劳顿中朋友小聚，适量饮用“华佗牌”得力劲酒，会感到非常适宜。除了直接饮用，还可以与随身携带的雪碧等任意调配，更是别有一番醇美的滋味。

上海冠生园华佗公司在继承和弘扬祖国传统保健养生文化，为消费者健康提供保健系列产品的同时，还要提醒各位朋友：在您



忙于事业的时候，更加应该关注自己的健康，注意劳逸结合。在外出旅游放松心情的时候，不要过于疲劳。

无言
厂方电话：021-62714051

科学选择灵芝 暨金秋灵芝特惠

- 灵芝的有效成份有哪些？**

灵芝含有多糖类、三萜类(百多种)、生物碱、甾醇类、酚类、有机锗、内酯、香豆精、甘露醇等化合物，以及人体必需氨基酸、微量元素等。一般认为灵芝中抗肿瘤成份主要是多糖和三萜。
- 什么是灵芝孢子粉？**

灵芝孢子粉是灵芝发育后期弹射释放出的种子，集中起来后呈粉末状，通称灵芝孢子粉，每个孢子长径只有5-8微米，孢子内含有比灵芝更丰富的多糖肽、腺嘌呤核苷、蛋白质、酶类、硒元素等特殊成分，灵芝孢子粉在功效方面远远超过其母体灵芝。
- 灵芝孢子为什么要破壁？**

灵芝孢子的双层外壳是几丁质孢壁，非常坚硬，坚硬的内外壳紧紧包围着孢子内部的所有有效成分，这些有效成分主要是三萜及多糖类。不破壁的孢子粉人体吸收率很低，因此只有破壁的孢子粉才易于人体吸收，其灵芝有效成分含量也明显高于等量的不破壁孢子粉。
- 如何检测所购买的孢子粉是否破壁呢？**

有一个很简单的方法。只要用400倍以上的显微镜就可以非常清晰地观测到其破壁效果：取少量的待鉴定的孢子粉放在玻璃镜片上，然后放在显微镜下观察，没有破壁的灵

雅培入选道琼斯可持续发展指数 当选最佳企业公民

雅培以超过行业平均评分两倍的成绩在同行业竞争中拔得头筹，在参与评比的三大主要领域包括经济、环境和社会绩效方面得分最高，连续第九年入选道琼斯可持续发展指数。

我们公司的成立就是为了不断改善人类的健康。作为一家企业，作为科学的创新者，

125年我们始终坚守和履行该承诺。雅培公司董事长兼CEO白千里先生表示。

雅培全球企业公民及政策事务部副总裁Kathy Pickus说，我们通过公司产品、核心业务运作以及和相关方面的通力合作，努力促进经济发展、环境保护和人类幸福健康。

申城设擂台比试天下红茶

丰庄茶城杯2013上海斗茶大赛(赛品:红茶)将于本月12日在丰庄茶城广场拉开序幕。一个赛台让来自全国20多个产地的不同品种红茶角逐高低，这在上海茶界还是第一次。站上赛台的不是茶产地的制茶人，而是本市50余家茶叶销售公司老总选送的茶品。由上海市茶叶行业协会主办的这次红茶大赛，将以众多“外行看热闹，内行看门道”的看点，为上海购物节添续金秋茗香。

在全世界年产450余万吨茶叶中，红茶占65%左右，我国是红茶产制历史最悠久的国家，近年来因红茶茶性温和、茶汤漂亮，加上人们对休闲及时尚因素的喜好，红茶饮者日增，产量及品种也快速发展，被媒体谓之“红茶风暴”。上海各大茶庄亦无不注重红茶的采购及销售，此次参加比赛的

红茶，品种之丰，实令人大开眼界；从地域上看，参赛茶品采自苏、浙、皖、粤、桂、滇、闽、湘、鄂、川等十余个省份的二十多个红茶之乡。斗茶，成为上海红茶市场名特优新茶品的又一次检阅。

本次斗茶大赛特别邀请来自国家茶叶质量监督检验中心和福建、云南、安徽等著名茶区的权威专业名家担纲裁判，并使用密码暗号，现场随机编码，经初赛、复赛、决赛三关审评的方法和程序，决出红茶“三鼎甲”，其中初赛采取二进一进入复赛，复赛则取前8名进入决赛，决赛设冠军、亚军、季军各1名，优质奖5名，如发现理化复检不合格的茶叶取消获奖资格，按惯例由排名下一位的茶叶递补获奖，以保证比赛结果公平、公正，并让沪上“茶林高手”心悦诚服。

(丹子)